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І частина

Завдання 1 – 10 мають по п’ять варіантів відповідей, з них лише ОДНА 

відповідь ПРАВИЛЬНА. Оберіть правильну, на вашу думку, відповідь.

1. Виберіть із списку зайву планету
А. Земля.   Б. Венера.   В. Юпітер.   Г. Марс.   Д. Меркурій.
2. На скільки сузір’їв поділена вся небесна сфера?
А. 12.        Б. 13.         В. 44.        Г. 66.            Д. 88.

3. В який бік, зазвичай, спрямовані кометні хвости
А. Від Сонця.   Б. До Сонця.   В. Від Землі.   Г. До Землі.   Д. Їх орієнтація в просторі довільна.

4. Зміна пір року відбувається за рахунок: 

А. Еліптичності орбіти Землі.   Б. Нерівномірної активності Сонця впродовж року.   В. Полярним сяйвам.   Г. Нахилу земної осі до площини екліптики   
Д. Жодне з перелічених явищ не має значного впливу.
5. Полярна зоря
А. Найяскравіша на нашому небі.   Б. Завжди вказує на південь.   В. Вказує на центр Галактики. Г. Зоря, відносно якої обертається небесна сфера.   
Д. Спостерігається лише в полярних областях.

6. В перекладі з грецької слово „планета” означає:
А. Загублена.   Б. Блукаюча.   В. Невідома.   Г. Загадкова.   Д. Одинока.

7. Якого газу найбільше в атмосфері Землі? 

А. Кисень.      Б. Водень.     В. Азот.     Г. Вуглекислий газ.     Д. Гелій.

8. Вісь світу і полуденна лінія співпадають 

А. Лише на північному полюсі.   Б. Лише на південному полюсі.   В. Лише на екваторі.   Г. На полюсах та екваторі.   Д. Вони ніколи не співпадають.
9. Яке утворення розділяє планети земної групи та планети-гіганти:
А. Пояс Оріона.   Б. Пояс Койпера.   В. Головний пояс астероїдів   Г. Хмара Оорта.   Д. Велика Магеланова хмара.
10. Найменший синодичний період у: 

А. Меркурія.   Б. Венери.   В. Юпітера.   Г. Урана.   Д. Нептуна.

На виконання роботи відводиться 4 год.
ІІ частина

Дайте відповіді на запитання та виконайте завдання 11 – 15.

11. Скільки парсек пройде світло за один рік, якщо відомо, що в одному парсеку міститься приблизно 206265 а.о.?
12. На якій максимальній відстані від ока (очей) необхідно розташувати листок, на якому Ви виконуєте завдання олімпіади, щоб повністю закрити Сонце.
13. В яку пору року вночі за повного Місяця в нашій місцевості видно краще. Відповідь обґрунтуйте з точки зору астрономії.
14. В таблиці подано дані про відстань планет до Сонця та періоди їх обертання навколо Сонця. Побудувавши графік залежності періоду від відстані оцініть якомога точніше період обертання астероїда Церера навколо Сонця. Її середня відстань до Сонця складає 2.8 а.о. 
	
	Меркурій
	Венера
	Земля 
	Марс
	Юпітер
	Сатурн
	Уран
	Нептун

	R, а.о.
	0.39
	0.72
	1.00
	1.52
	5.20
	9.50
	19.20
	30.00

	T, роки
	0.24
	0.62
	1.00
	1.88
	11.20
	29.50
	84.00
	164.80


15. Числа Вольфа (W) – одна з характеристик активності Сонця, яка базується на підрахунку кількості окремих (f) та груп плям (g) і дорівнює W=f+10g. Порахуйте числа Вольфа для поданих нижче зображень та зробіть висновки щодо стану активності Сонця. На цифри на диску Сонця не зважати. Окрема пляма може вважатися групою, якщо поруч немає інших плям (визначається особисто учнем).
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Головне управління освіти і науки Київської облдержадміністрації


Київський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів


ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з астрономії 2012/2013 н.р.
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